103 2y ¢ | # 5 @0 HF 40 P
Z o4 A A B K?I‘&tiyglf\"%j’z.&ﬁ . i3;%}%:51850 1*'
SERN N N T 51050 (&)
F o ou RAREEY
M2 EAR
I S N O R 2
R RRFasSARY T
TREER 20 pF BB
MAR C OFNHR* RFFEE RS E &R -
7 &)L - F‘éfﬁ;%%;é*uﬁiﬁg BREE B AAE L o TR IR 0 7 A e o
2 d HLd R+ L ad HrE iEE o

-~ B 11&@;?%1%1 ~EEAL K Yra i 0 S 08k E = 30000 kgf/cmz’ PRI - KAEE
| = 1000 cm* > & -k % o fEwWE BPREP (T REAL) © ?Lé"!%%i?é\ﬁ’cié
T\ﬁ” o (15 &) ?r‘J w8t AR AN A A WM P % - B AR 4

P re? (54 ) Lﬁ‘lf*&tﬂl’?’*%’ FouA RSB EE? (5A)

P = 4000 kgf
L 3m | ~ w =500 kgf/m

N 1 LT
YA 77777 B 77777C 77777 D

5m 6m 4m !

B 1
S GRfER 247 Y casb e fEELA o (254)

1T
2T

202 m

6@2 m

®) 2



103-&’\2»4 = ) ,
L SRR e T & 51850 - 3

oo 51950 (% @ )
F A

-
X

22 T 5 A B> [&]“f;“ ;_/’?‘f\'fé’ 3% gk

‘)’\éﬁak B2 R G % 3

TR B RARCERET

£ Wiz EY3

I S N O R 2

#oOR SR FEeSRRLE

o - SRR EANNR S AR TP 0 1T P 2 TR IR % *GRFRE3) -
Fohi 25cme FHRE S 500 Kof/m? » 3K 3+ 473 & & % 2 4 5 (lﬁxp’{ R 5
B Zd4cm) o (25 4)
@ feig 0 f =210 kgf/em® ; f, = 2800 kgf/cm®
D13 4% 5 > dy=1.27 cm > A, = 1.27 cm®

e ﬁi\l‘

3m

!

I
|
I
|
|
|
R.C.ix |
|
|
|

6m

® 3

T~ B4R - AR e E T Nik@ B&@ﬁlﬁup 30 cm > A 5 7 cm >
OB TR R A sztkz%: a‘wa”"* whHE? (154)
S SR N AT AR RRAZZ? (104)

i@ 2 HHR A =210kgflon’ ; f,= 2800kgf/cm
D134 5 » d,=1.27cm » A,=1.27 o’

120cm 60cm. 120 cm
T A= e A"

RN
60 cm &
— [S)
o
- N
i
g\
30cm o
o1
| | £
(&)
I
| 300 cm | —

A

il 4



